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BAŞARI DİLEKLERİMİZLE...

1) ∑
k=1

3

(k2+3k+k, k̄) =?

 

2) (xn)=(n3+2n+20
n+1 )diz is in in  kaç ter imi  

tamsayıdı r?

3) Pozitif terimli geometrik bir dizinin ilk 8 terimi 
çarpımının ilk 4 terim çarpımına oranı 25 ise 
bu dizinin ilk terimi ile 12. terimi çarpımları 
kaçtır?

4) Teorem:  ∑
k=1

n

(k2+k)=n •(n+1)•(n+2)
3

 2, (2+4), (2+4+6), (2+4+6+8),... terimleri ile 
verilen dizinin ilk 10 terimi toplamı kaçtır?

5) xn=
n

(n+1) !
 genel terimi ile verilen dizinin  ilk  99 

terimi toplamı ile  (yn)=(101!) dizisinin 67. terimi 

çarpıldığında  elde edilen sayının birler ,onlar ve 
yüzler basamağındaki rakamların toplamı kaç olur?
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6)  F ibonacc i  sayı  d iz is i  i lk  ik i  ter imi  1  o lan  
ve üçüncü ter imden i t ibaren her  ter imi  
kendis inden hemen önce gelen  ik i  ter imin
top lamı  o lan sayı  d iz is id i r.  Buna göre ,  
F ibonacc i  sayı  d iz is in in  i lk  250  ter iminden
kaç tanesi  tekt i r?

7) I. xn=3n−5     II. yn= n2−n           III.  zn= ln(n)

i fadeler inden hangi ler i  b i r  ar i tmet ik  
d iz in in  genel  ter imi  o lab i l i r?

8) (a n)=( 6n2−31n+14
4n+3

) ile verilen dizinin kaç terimi 

negatiftir?

9) xn=1+2+3+ ...+n  genel terimiyle verilen sayı dizi-
sine üçgensel sayı dizisi denir. Ardışık iki üçgensel 
sayının toplamının bir tam kare olduğunu ispat-
layınız.

10) Teorem:  ∑
k=1

n

k3=(n •(n+1)
2 )

2

y=x3 fonksiyonu ile x ekseni
arasında oluşturulmuş,  enleri

sabit ve 1
10

 birim olan ve bir

köşeleri şekildeki gibi f(x)
fonksiyonu üzerinde 
bulunan, şekilde bir kısmı
verilmiş 10 tane  dikdörtgensel 
bölgenin alanları toplamı kaçtır?

22//22

w
w

w
.

m
a

t
b

a
z

.
c

o
m


